
YouTube 【宅建動画の渋谷会】 佐伯竜                                             《宅建一問》 

【渋谷会】佐伯講師の担当講座  https://shibuyakai.com/ 

抵当権 宅建 R01-10-3 ≪#982≫ 

【問】 正誤をつけよ。 

債務者Ａが所有する甲土地には、債権者Ｂが一番抵当権（債権額 2,000 万円）、債権者Ｃ

が二番抵当権（債権額 2,400 万円）、債権者Ｄが三番抵当権（債権額 3,000 万円）をそれぞ

れ有しているが、ＢはＤの利益のために抵当権の順位を譲渡した。甲土地の競売に基づく売却

代金が 6,000 万円であった場合、Ｂの受ける配当額は、1,4400 万円である。 

 

 

 

 

 

 

 

【答え】 誤り 

≪ポイント≫ 抵当権の処分 

抵当権者は、その抵当権を他の債権の担保とし（①）、又は同一の債務者に対する他の債

権者の利益のためにその抵当権若しくはその順位を譲渡し（②③）、若しくは放棄する（④⑤）こ

とができる。 

⇒ ①転抵当、②譲渡、③順位の譲渡、④放棄、⑤順位の放棄 

 

 

③順位の譲渡 

 受益者（Ｄ）が、譲渡人（Ｂ）に優先する ⇒ 使い方（解き方）を知っておく 
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複製・頒布を禁じます                                         https://shibuyakai.com/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【渋谷会】おすすめ講座 

令和 6 年版『宅建これだけで合格セット』 

宅建基幹講座（インプット）＆宅建過去問演習講座（アウトプット）のセット 

宅建合格のための準備はこれだけで十分、あとは過去問演習で自習 

https://shibuyakai.com/ 
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